
ESTADO DA PARAIBA — 

CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D’ AGUA 

«CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidéncia 

Ata da vigésima nona sessdo Ordinaria do segundo Biénio 2023/2024 realizada na 

Camara Municipal de Olho D’agua no dia 13 de julho de 2024. 

Aos treze dias do més de julho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 10h 

10min, na Camara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 

reuniram-se 0S Senhores vereadores para participarem de uma sesséo ordinaria, 

presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando inicio, o Senhor presidente 

cumprimentou @ todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'agua, 

aberta e instalada a sessão, e convidou o vereador Wesley Willy Carvalho Caldas para 

compor a mesa como segundo secretario. prosseguindo, O vereador Francisco 

Furtado de Araújo primeiro secretario, solicitou ao vereador Wesley Willy Carvalho 

Caldas para lhe substituir como primeiro secretario, e passou a assumir como 

segundo secretario, em seguida, o Senhor presidente deliberou ao primeiro secretario 

para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo verificada a presença 

dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Aratijo, Fernando Leite de Almeida, Joana 

Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simda de Lima, Manoel 

Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas, 

sendo verificada a auséncia do vereador Jodo Batista Sampa € Joana Avelina de 

Almeida Macedo. Havendo quérum para deliberar, o Senhor presidente, passou para 

o primeiro secretario para fazer a leitura da ata da sessão anterior, o vereador Weslley 

Willy Carvalho Caldas, solicitou a dispensa da leitura da ata, em seguida, a mesma foi 

colocada em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Prosseguindo, o 

Senhor presidente comunicou a presença da vereadora Joana Avelina de Almeida 

Macedo. Continuando, foi lido e encaminhado as Comissdes os projetos de lei de 13 

e 14/2024, de autoria do Poder Executivo. Dando continuidade, foi lido e apresentado 

o Requerimento de nº 04/2024, de autoria do vereador Vandesson Barbosa de Araujo, 

Solicitando da Aesa a abertura da comporta do agude do Buiu, sendo colocado em 

discursão, os vereadores Weslley Willy Carvalho Caldas, discutiram o Requerimento, 

Vandesson Barbosa de Aratjo e Joana Avelina de Almeida Macedo, não havendo 

mais quem queira discutir, o mesmo foi encaminhado a ordem do dia. continuando, foi 

apresentado o requerimento de Urgéncia especial aos projetos de lei de n° 13 e 

14/2024, assinado pelos vereadores Francisco Furtado de Araújo, Weslley Willy 

Carvalho Caldas e José Siméa de Lima, o requerimento foi colocado em discursao, 

não havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votagéo, sendo aprovado 

por maioria dos presentes. Em ato continuo, foi colocado em votação o Requerimento 

de n° 04/2024, sendo aprovado por maioria dos presentes. Não havendo mais matéria 

a ser apresentada, o Senhor presidente passou para o uso da tribuna. Dando inicio, o 

vereador Manoe! Laurindo de Almeida, cumprimentou a todos, € em seguida fez um 

denuncia de fraude e cobranca indevida no iptu do municipio de Olho D'água, falou 

ainda sobre problemas relacionado a saúde de Olho D’agua. Continuando, o vereador 

Vandesson Barbosa de Araújo, cumprimentou a todos, solicitou do poder executivo o 

roso das estradas do municipio, solicitou da secretaria de educagéo 0 fardamento 

escolar para os alunos do municipio, e solicitou médicos para O municipio. 

Prosseguindo, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, cumprimentou a todos, e 

falou da importancia em sua vida que em doze anos de vida publica a abertura dos 

trabalha da Casa coincide com seu aniversario, e falou da emoção das homenagens 

e elogios recebido, falou ainda do respeito que tem pela mae de Pedro e Julia, e pede 
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aos colegas vereadores para falar de trabalho e deixar a vida pessoal de lado, falou 

ainda do recurso destinado pelo Senador Efrain de Morais Filho para construção da 

rede Elétrica do rio Jenipapo, e fez um agradecimento a sua familia. Não havendo 

nada mais a tratar na fase do expediente, 0 Senhor presidente passa para a ordem 

do dia. Em seguida, passou para o primeiro Secretario para a chamada da ordem do 

dia, sendo verificada a presenga dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, 

Fernando Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, 

José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de Araújo e 

Weslley Willy Carvalho Caldas, sendo verificada a auséncia do vereador João Batista 

Sampaio. Dando inicio, foi lido os pareceres das Comissdes aos projetos de lei de nº 

13 e 14/2024, os mesmos foram colocados em discursdo, não havendo quem queira 

discutir, o mesmo foram colocados em votação, sendo aprovado por maioria dos 

presentes. Continuando, foi colocado em discursão o projeto de lei de nº 13/2024, de 

autoria do poder Executivo, que autoriza O remanejamento, a transposição e a 

transferência de recursos das dotações orçamentárias constantes na lei orçamentária 

anual para 2024 até o limite que especifica e dá outras providéncias, 0s vereadores 

Manoel Laurindo de Almeida, Weslley Willy Carvalho Caldas, Joana Avelina de 

Almeida Macedo, José Simôa de Lima e Francisco Furtado de Araújo, ndo havendo 

mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votagéo, sendo rejeitado. Dando 

continuidade, foi colocado em discursao o projeto de lei de nº 14/2024, de autoria do 

poder Executivo, que autoriza o poder executivo municipal a abrir crédito especial para 

fins que especifica. 0S vereadores Manoel Laurindo de Almeida, Weslley Willy 

Carvalho Caldas, Joana Avelina de Almeida Macedo, José Simôa de Lima e Francisco 

Furtado de Araújo, não havendo mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Não havendo mais nada a tratar, 

o Senhor Presidente declarou recesso legislativo, em seguida declarou encerrada 

sessão, e mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1° 

Secretario, pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Olho D'agua - PB, 

13 de julho de 2024. 

João Batista de Melo Francisco Furtado de Araújo 

Presidente 
1° Secretario 
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